

DODATEK K ROZVRHU PRÁCE č. 2/2018

Předseda Okresního soudu v Mostě vydává dne 31. 1. 2018 v souladu s ustanovením § 41 odst. 2 zák. č. 6/2002 Sb., o soudech a soudcích, tento dodatek, kterým se s účinností od 1. 2. 2018 mění Rozvrh práce Okresního soudu v Mostě pro rok 2018 takto:

a) v části 1.2. Civilní úsek:

aa) se soudním oddělením 10, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 22, 32, 33, 39, 45, 46, 48 a 50 snižuje výše nápadu v agendě L na 0 %.

ab)

soudní oddělení	agenda	výše nápadu	vymezení působnosti	obor	předseda senátu zástupce - viz Pozn. 13)
49	L	100%	detenční řízení		Mgr. Blanka Pospíšilová

ac) Do pozn. 2 se doplňuje za první větu: ... s přihlédnutím k oborovým specializacím a přidělení agend jednotlivým soudcům dle Rozvrhu práce.

ad) Doplnuje se poznámka č. 13) Pro zastupování nepřítomného soudce v agendě L se určuje pořadí zastupování dle pořadí soudních oddělení v Rozvrhu práce s přihlédnutím k přidělení agendy L s tím, že zástupy v daném pořadí rotují bez ohledu na výši nápadu.

ae) **Rejstříkové vedoucí:**

jméno	funkce	přidělení	
		do soudního oddělení	k soudkyni
Zuzana Mandíková	vyšší soudní úřednice / rejstříková vedoucí	49	Mgr. Blanka Pospíšilová

b) v části 1.3.1 Opatrovnický úsek::

ba)

soudní oddělení	agenda	výše nápadu	vymezení působnosti	obor	předseda senátu zástupce
49	Nc	100%	závazné oddíly opatrovnické agendy	PODPŮRNÁ OPATŘENÍ	Mgr. Blanka Pospíšilová JUDr. Lucie Nevečeřalová Mgr. Jitka Hašlarová Mgr. Jana Davidová Mgr. Vladimíra Hnátová Mgr. Lada Veselá Mgr. Jan Musil Mgr. Martin Beneš JUDr. Alena Plačková JUDr. Marie Tesařová
				SVÉPRÁVNOST	
				SVÉPRÁVNOST NEZLETILÉHO	
	100%	specializace:	PODNĚTP+S		
	PaNc	100%	specializace:	P+S	
0P	-	nápad při převodu z agendy 21Nc a 49Nc			

bb) **Rejstříkové vedoucí:**

jméno	funkce	přidělení	
		do soudního oddělení	k soudkyni
Zuzana Mandíková	vyšší soudní úřednice / rejstříková vedoucí	49	Mgr. Blanka Pospíšilová

bc) Soudním oddělením 18, 19 a 20 se do vyňatých závazných oddílů agendy Nc doplňují: **PODPŮRNÁ OPATŘENÍ, SVÉPRÁVNOST, SVÉPRÁVNOST NEZLETILÉHO**

bd) Soudním oddělením 11, 40, 44, 53, 54 a 55 se přiřazují nové specializace v agendě NC: **COCHPO24, COCHPO7, COCHPRPO**, s výší nápadu ve stejném rozsahu tak, jak byly nastaveny u těchto soudních oddělení v agendě NC od 1. 1. 2018.

be) nové znění Pozn. 1):

Opatrovnické věci jsou k projednání jednotlivým soudcům přidělovány automaticky informačním systémem, obecným způsobem, s přihlédnutím k oborovým specializacím jednotlivých soudců tak, jak jsou určeny v Rozvrhu práce. Přidělování se zahajuje každý kalendářní rok prvním soudním oddělením pro každý rejstřík a jeho oddíl. Věci napadlé během dosud neskončeného řízení, týkající se stejného dítěte nebo osoby, jejíž svéprávnost je posuzována, se do právní moci rozhodnutí v původním řízení přidělují soudci, rozhodujícímu v neskončené věci. Věci, týkající se osvojení dítěte, jsou přidělovány řešiteli, kterému byla přidělena věc zahajující proces osvojení. ~~Věci, týkající se řízení o svéprávnosti osoby, řízení o podpůrných opatřeních osoby a rozhodování o schválení důležitého úkonu zletilé osoby rozhoduje soudce, který ve věci rozhodl naposledy; Je-li soudce z rozhodování o jakéhokoliv důvodu vyloučen, postupuje se běžným způsobem pro přidělování věcí.~~

bf) do Pozn. 5) se doplňuje specializace **P+S** – podpůrná opatření, svéprávnost a schválení důležitého úkonu nesvéprávným

bg) do pozn. 6) se doplňují specializace:

- **PODNĚTP+S** (podpůrná opatření, svéprávnost, svéprávnost nezletilého)
- **COCHPO24, COCHPO7, COCHPRPO**

c) do Přílohy č. 2 - tabulka Specializace agendy Nc (agendy opatrovnická) – str. 31, se doplňují tyto nové specializace:


COCHPO24 – návrhy na předběžná opatření upravující poměry dítěte (Cochem)

COCHPO7 – návrhy na předběžná opatření před zahájením řízení v opatrovnických věcech (Cochem)

COCHPRPO – návrhy na prodloužení předběžného opatření upravující poměry dítěte (Cochem)

V Mostě dne 31. ledna 2018




Mgr. Martin Beněš
předseda okresního soudu